MYHHI[UNIAJbHOE OK/I’KeTHOEe 00111e00pa3oBaTe/bHOE YUpeKaeHue
cpeaHsisi 001Ieo0pa3oBaTebHasK MKoJa Ne 31 co CIOPTUBHBIM
ykiaonom ropoaa Ilsituropecka CTaBponoJibcKoro Kpas

357538 Poccus, CtaBponoiabsCKuil kpai, r. [Iaruropek, ynuia Mupa, 187
tesedon (879 3) 98-11-25 dakc (879 3) 98-11-25

Koncnekr ypoka

IIpenmer Anrebpa 1 Hauana MaTeMaTHYECKOTO aHAIN3a
Kuaace 10

Yuurenn Hanasa O.1.

Jara ypoka 27.04.2020

Tema ypoka Pewenne 3anau

OcHoBHOI1 BH/ Y4eOHOH 1esITeIbHOCTH | YPOK 3aKpEIICHHUs] U3yUYEHHOIO MaTepuaia

Xoxa ypoka
I. Opranu3annoHHBIN ITAIL
- lobpoe ytpo, pebdsTa!
- CeroiHst Mbl BCIIOMHUM (hOPMYJIBI M IIPAaBUJIA PEILICHUH TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHEHUI U HEPAaBEHCTB
(otkpoiite cTp 194 u pa3zdbepute Bce npumMepsl);

II. OGo0menue u cucTeMaTU3alus 3HAHUI.
- OtkpoiiTe yueOHUK anreOphl 1 Hayalla MaTeMaTUYeCKOTo aHalu3a.
1. Bemonaure 3amanume Ne 631
1) Ipumep:
2sin 2x — 3(sin x + cos x) +2 =10
IIpeoGpa3yem BbIpaxkeHue
2sin 2x — 3(sin x + cos x) + 2(sin* x + cos’ x) = 0
2sin 2x — 3(sin x + cos x) + 2(sin? x + cos® x + 2sin x cos x — 2sin x cos x) =0
2sin 2x — 3(sin x + cos x) + 2(sin x + cos x)* —2 - 2sin x cos x =0
2sin2x — 3(sin x + cos x) + 2(sin x + cos x)? —2sin2x =0
(sin x + cos x)(-3 + 2(sin x + cos x)) =0
(sin x + cos x) =0
Pa3znenum Ha cos x # 0
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Bbipadicenue>1, noamomy xopueit nem

sin

2. Bemonuaure 3amanne Ne 633



ITI. KoHTpoJb U KOppeKuusi 3HAHUI
1. TectupoBanue.
- BeinmonHuTe TECTUPOBAHUE 110 HTOU CCHUIKE:

https://www.yaklass.ru/testwork/Results/6834886?from=%2Ftestwork%3Fp%3D1%26s%3D-1%26¢

%3D10 (Tect pacnionoxeH Ha noptaie SKimacc, coneput 3 3amanus, Mo BpeMeHu He Oosee 25 MUHYT)

IV. owmamrnee 3amanue Ha 29.04: yueOnuk §37, Ne 648, 660
@doTo/MITM CKPUHILIOT JIOMAIITHETO 3aJaHusl BhIChUIalTe Ha mouty: dadajan.o@yandex.ru
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MYHHI[UNIAJbHOE OK/I’KeTHOEe 00111e00pa3oBaTe/bHOE YUpeKaeHue
cpeaHsisi 001Ieo0pa3oBaTebHasK MKoJa Ne 31 co CIOPTUBHBIM
ykiaonom ropoaa Ilsituropecka CTaBponoJibcKoro Kpas

357538 Poccus, CtaBponoiabsCKuil kpai, r. [Iaruropek, ynuia Mupa, 187
tesedon (879 3) 98-11-25 dakc (879 3) 98-11-25

Koncnekr ypoka

IIpenmer Anrebpa 1 Hauana MaTeMaTHYECKOTO aHAIN3a
Kuaace 10

Yuurenn Hanasa O.1.

Jara ypoka 29.04.2020

Tema ypoka Pewenne 3anau

OcHoBHOI1 BH/ Y4eOHOH 1esITeIbHOCTH | YPOK 3aKpEIICHHUs] U3yUYEHHOIO MaTepuaia

Xoxa ypoka
I. Opranu3annoHHBIN ITAIL
- lobpoe ytpo, pebdsTa!
- CeroiHst Mbl BCIIOMHUM (hOPMYJIBI M IIPAaBUJIA PEILICHUH TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHEHUI U HEPAaBEHCTB
(otkpoiite cTp 194 u pa3zdbepute Bce npumMepsl);

II. O0oOmeHne U cucTEeMaTH3AUsA 3HAHUM.
- OtkpoiiTe yueOHUK anreOphl 1 Hayalla MaTeMaTUYeCKOTo aHalu3a.
1. Bemonaure 3amanue Ne 661

2. Brmonante 3aganaue Ne 663

III. KoHTpoJib 1 KOppeKuus 3HAHUM
1. Tecruposanue.
- BeimonHuTE TECTUPOBAHKE 110 HTOM CCHUIKE:

https://www.yaklass.ru/testwork/Results/6848180?from=%2Ftestwork%3Fp%3D1%26s%3D-1%26¢
%3D10 (Tect pacnionoxken Ha noptane SKnacc, comepxxut 3 3aganus, o BpeMeHHU He Oosee 25 MUHYT)

IV. Jlomammuee 3amanue Ha 04.05: yueonuk Ne 662, 664, 665
®oT0/MNK CKpUHIIOT TOMAIIHETro 3aJjaHus BeIcblUIaiiTe Ha nmouty: dadajan.o@yandex.ru
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